
Felhasználási Feltételek

www.talalkahely.hu 

Kedves Felhasználó!

A Találkahelyen könnyen és gyorsan megtalálhatod a partnered, akár egy komoly,  életre szóló 
kapcsolatot keresel, akár csak barátokat vagy egy kis kalandot, izgalmat. Ha olyan kérdésed van, 
amelyre itt nem találod a választ, vagy javaslatot, megjegyzést szeretnél tenni a szolgáltatással 
kapcsolatban,  kérlek,  vedd  fel  a  kapcsolatot  közönségszolgálatunkkal  az  info@talalkahely.hu 
címen!

Annak érdekében, hogy oldalunkat  a  lehető  legnagyobb megelégedettséggel  használhassad,  az 
alábbiakban nyújtunk tájékoztatást a www.talalkahely.hu működésről.

A  www.talalkahely.hu honlapon  történő  regisztrációval,  a  honlap  használatával  a  Felhasználók 
elfogadják az alábbi felhasználási feltételeket.

Igénybevétel feltételei

A szolgáltatás igénybevételével kifejezed, hogy megértetted és elfogadod az alábbiakat:

a  honlapon  való  regisztráció  során  meg  kell  adnod  egy  felhasználó  nevet, egy 
érvényes e-mail címet, illetőleg a regisztráció során választanod kell egy jelszót;

a jelszó titokban tartásáért kizárólag Te vagy felelős;

a regisztráció során további, személyes adatnak minősülő adatokat kell megadnod a 
társkereső  szolgáltatás  minél  teljesebb  igénybevétele  érdekében,  amely  adatok 
kezeléséhez hozzájárulsz a felhasználási feltételek elfogadásával;

kijelented, hogy szerződéskötési képességed nem korlátozott;

a megadott  személyes  adatokat szükség szerint  frissíted annak érdekében, hogy 
azok időszerűek, teljesek és a valóságnak megfelelőek legyenek;

a  regisztrációval  létrejött  megállapodás  magyar  nyelvű,  nem  minősül  írásba 
foglaltnak, azt Szolgáltató nem iktatja.

A  regisztrációt  Szolgáltató  a  megadott  e-mail  címre  visszaigazolja  a  hozzáférési  információval 
együtt.

Regisztráció, a megadott adatok módosítása, a regisztráció törlése

1. Regisztráció

Ahhoz,  hogy  igénybe  vedd  szolgáltatásainkat,  mindenekelőtt  regisztrálnod  kell  magad.  A 
regisztráció  teljes  egészében  ingyenes  és  névtelen,  s  egész  biztosan  nem tart  tovább néhány 
percnél.
Mindenekelőtt választanod kell magadnak egy nevet és egy jelszót, valamint meg kell adnod az e-
mail  címedet. Az e-mail  címeket szigorúan bizalmasan kezeljük, azokat nem adjuk ki senkinek.
Miután ez megtörtént, a következő lapon megadhatod, hogy milyen tulajdonságokkal rendelkezel, 
és milyen legyen az, akit keresel. A kiválasztható mezők mellett természetesen a saját szavaiddal 
is  sok  mindent  elmondhatsz  magadról  és  az  elképzeléseidről  a  keresett  partnert  illetően.
Tapasztalataink  szerint  minél  részletesebb egy  társkereső  hirdetés,  annál  sikeresebb,  úgyhogy 
javasoljuk: ne légy szűkszavú!

Hirdetésed mellé maximálisan öt fényképet tölthetsz fel magadról. Ne feledd a régi bölcsességet: 
egy kép többet  mond ezer  szónál!  A statisztikák  azt  mutatják,  hogy azok a társkeresők,  akik 
képekkel is gazdagítják a hirdetésüket, átlagosan tízszer annyi választ kapnak, mint azok, akik 
nem helyeznek el fényképet magukról.
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Minden feltöltött képnél megadhatod, hogy az nyilvános vagy privát legyen-e. Nyilvános képeidet 
bárki  megtekintheti,  aki  megnézi  a  lapodat,  míg a  privát  képeket  csak  azok  láthatják,  akinek 
leveledben mellékleteként elküldöd.

Azt is  beállíthatod,  hogy szeretnél-e automatikus  értesítést  e-mail-ben, új  leveled érkezésekor. 
Abban az esetben, ha igényled ezt a lehetőséget, választhatsz, hogy milyen gyakorisággal kéred az 
értesítést.

Ilyen  egyszerű  az  egész  és  amint  befejezted  a  regisztrációd,  azonnal  elkezdheted  használni 
valamennyi szolgáltatásunkat!

2. Az adatok módosítása

A  regisztrált  adatok  módosítására  a  weboldalon  keresztül  van  lehetőséged,  a  bejelentkezést 
követően az „Adataim” menüpont alatt, az „Adataim módosítása” linkre kattintva.

Amennyiben tudomást szerzel arról, hogy a regisztráció során megadott jelszavadhoz jogosulatlan 
harmadik  személy  hozzájuthatott,  köteles  vagy  haladéktalanul  megváltoztatni  jelszavadat,  ha 
pedig feltételezhető, hogy a harmadik személy a jelszó használatával bármilyen módon visszaél, 
köteles vagy egyidejűleg értesíteni a Szolgáltatót. 

A  fenti  kötelezettségek  elmulasztásából  eredő  károkért  kizárólag  a  felhasználókat  terheli  a 
felelősség.  Felelősséggel  tartozol  a  saját  jelszavad  vagy  fiókod  illetéktelen  használatával  a 
Szolgáltatónak vagy bármely harmadik személynek okozott károkért.

3. A regisztráció törlése

A regisztráció  törlésére  a  weboldalon  keresztül  van lehetőséged,  a  bejelentkezést  követően az 
„Adataim”  menüpont alatt,  az  „Adataim  módosítása”  alpontban  a  „Törölni  akarom magamat  a 
Találkahely rendszeréből” linkre kattintva.

A szolgáltatás leírása

1. Főoldal

A bejelentkezés utáni első oldal a főoldal, ahol információkat kaphatsz a regisztrált tagok valamint 
a  jelenleg bejelentkezett  tagok aktuális  létszámáról.  A későbbiekben itt  tájékozódhatsz először 
arról, hogy eddig hányan tekintették már meg a hirdetésedet. 

2. Találkozásaim

Itt mindazokat az eseményeket láthatod, amik a rendszerben az utóbbi időben Veled történtek, 
azaz: levelet  kaptál  vagy írtál  valakinek;  privát  chateltél  egy másik  taggal;  valaki  megnézte a 
hirdetésedet vagy te nézted meg valakinek a hirdetését. Minden sor egy felhasználót jelöl, akivel  
az  adott  kapcsolatot  felépítetted  és  itt  követheted  azt  is,  melyik  nap  történt  az  esemény. 
Természetesen a régebbi kapcsolatok egy idő után eltűnnek a listából. 

3. Adataim

Itt megtekintheted, hogyan is néz ki hirdetésed a rendszerben, azaz a többiek mit látnak, ha Rád 
kattintanak. Ha szeretnéd módosítani vagy kiegészíteni adataidat, akkor kattints az Adatmódosítás 
gombra. 

4. Fényképalbumom

Ezen  az  oldalon  fényképek  feltöltésére  van  lehetőség.  A  Képek  feltöltése  gombra  kattintva  a 
képfeltöltés  dialóg  nyílik  meg,  ahol  a  „Tallózás”  gomb segítségével  adhatjuk  meg  az  általunk 
kiválasztott  kép  elérési  útvonalát,  majd  a  Feltöltés  indítása  gombbal  véglegesíthetjük 
szándékunkat. A nem nyilvánosan feltöltött képeket később is elérhetővé tehetjük mások számára, 
ha kép alatti nyilvános paraméter bejelöljük majd a „Változások mentése” gombra kattintunk. A 
módosítások csak a „Változások mentése” gomb lenyomása után lépnek érvénybe. Természetesen 
bármelyik képet törölhetjük, a kép alatt lévő törlés gomb segítségével. Maximálisan csak öt kép 
adható meg, ezért az ötödik kép feltöltése után a Képek feltöltése gomb eltűnik az oldalról. 

5. Chat
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A chat a rendszer társalgója. Itt vehetsz részt a közös csevejben, vagy privát üzenetet is küldhetsz 
egy másik társalgónak. A jobb felső sarokban lévő kérdőjel egy súgót bocsát a rendelkezésedre, 
ahol  megtudhatod,  hogyan  színesítheted  a  beszélgetésedet  vagy  hogyan  választhatsz  a  neved 
mellé különböző képeket, amik kifejezik az aktuális érzéseidet. A chat ablak tartalmának frissítését 
is kedved szerint változtathatod. Amennyiben nincs szükséged frissítésre, - mert vissza szeretnél 
lapozni,  hogy  elolvasd  a  korábbi  beszélgetéseket,  -  egyszerűen  csak  a  "kézi"  frissítést  kell 
választanod, amit később szintén módosíthatsz.

6. Kedvencek

A kedvenceim listára felveheted azokat a tagokat, akik a legszimpatikusabbak számodra, így nem 
kell mindig kikeresni őket a Találkozásaim táblából. A lista minden egyes eleméhez megjegyzést 
fűzhetsz emlékeztetőül. Természetesen bármikor törölhetsz is a listáról valakit, ha az illető neve 
mellett a törlést jelölő (X) ikonra kattintasz. 

7. Tiltólista

A tiltólistára azokat a tagokat veheted fel, akikkel semmilyen módon nem szeretnél kapcsolatba 
kerülni.  Azok,  akiket  ide  felveszel,  nem  tudnak  levelet  írni  Neked,  vagy  privát  chatet 
kezdeményezni Veled, sőt, még a hirdetésedet sem olvashatják. Persze ebben az esetben te sem 
látod  őket  kereséskor,  nem  tudsz  nekik  levelet  írni  vagy  privát  chat-et  kezdeményezni. 
Természetesen bármikor törölhetsz a listáról valakit, ha az illető neve mellett a törlést jelölő (X) 
ikonra kattintasz. 

8. Keresés

Ha a keresés menüpontot választod,  a regisztrációkor  megadott adatok alapján megkeresheted 
rendszerünkben  azokat,  akik  a  leginkább  megfelelnek  elképzelésednek.  A  keresőoldal  mindig 
azokkal a feltételekkel jelenik meg, amiket Te adtál meg regisztrációkor, de ezeket természetesen 
minden  egyes  keresés  alkalmával  megváltoztathatod.  Arra  is  van  lehetőséged,  hogy  konkrét 
felhasználók nevére keress rá vagy szabad szöveges keresést végezz, azaz megadj egy vagy több 
szót, aminek elő kell fordulnia az általad keresett személyek hirdetéseiben. Ha csak azokra vagy 
kíváncsi, akik jelenleg is be vannak jelentkezve vagy csak azokra, akik fényképpel is rendelkeznek, 
akkor  a megfelelő  feltétel  bejelölésével  szűrheted a találatokat.  A keresés eredményeként egy 
listát  kapsz  a  lehetséges  partnerekről:  ezek  bármelyikére  rákattintva  megtekintheted  az  illető 
adatlapját. 

9. Levelek

Levelesládád három részből áll: a bejövő levelek, a kimenő levelek és a piszkozatban tárolt levelek 
mappájából. (A piszkozatokban azokat a leveleket tárolhatod, amiket valamiért még nem akarsz 
elküldeni, például, mert nem volt időd befejezni.)

Minden levél  mellett  láthatod  annak státuszát:  a  bejövő levelek  esetén,  hogy olvastad-e már, 
esetleg válaszoltál is, vagy elkezdtél egy választ írni, s eltetted a piszkozatok közé; az elküldött  
leveleknél, hogy elolvasta-e már a címzett esetleg válaszolt is rá.

A levelek mellett találod a feladó nevét és egy kis jelet (villanykörte), ami azt jelzi, hogy jelenleg 
be  van  jelentkezve  a  rendszerbe.  Természetesen  a  feladó  adatlapját  itt  is  megtekintheted,  a 
megszokott módszer szerint a nevére kattintva. 

10. „Ki van itt”

Ezzel  a  funkcióval  megnézheted,  kik  vannak  Veled  egy  időben  a  rendszerben.  Természetesen 
szűkítheted a listát nem és életkor szerint is. 

11. „Hozzám illők”

Itt  azoknak a  regisztrált  tagoknak a listáját  tekintheted  meg,  akikkel  kölcsönösen megfeleltek 
egymásnak. Minél szűkebbre állítod a keresési feltételeidet, annál kevesebb találatod lesz ezen az 
oldalon, tehát azt tanácsolom: ne légy túl válogatós! 

Adatkezelés, adatvédelem

Szolgáltató az adatkezelés során a Magyar Köztársaság hatályos adatvédelmi jogszabályainak (így 
különösen a személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi 
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LXIII.  törvény  rendelkezéseinek)  megfelelően  jár  el.  A  Szolgáltató  általi  adatkezelések  az 
elektronikus  kereskedelmi  szolgáltatások,  valamint  az  információs  társadalommal  összefüggő 
szolgáltatások  egyes  kérdéseiről  szóló  2001.  évi  CVIII.  törvényen,  valamint  a  felhasználók 
önkéntes  hozzájárulásán  alapulnak.  A  Felhasználó  az  itt,  valamint  a  külön  Adatvédelmi 
Nyilatkozatban leírt adatkezelésekhez a hozzájárulását a regisztrációval,  valamint a Szolgáltatás 
igénybe vételével adja meg.

Szolgáltató a Felhasználóra vonatkozó minden adatot a regisztráció ideje alatt tárol, a regisztráció 
törlése napjától – a (pl. számviteli) jogszabályokban előírt adatkezeléseket kivéve – az adatokat 
törli.

A személyes adatok kezelésére vonatkozó részletes tájékoztató itt érhető el.

E-mailek és belső üzenetek

A regisztráció során megadott e-mail címe elsősorban a Felhasználó azonosítását, a szolgáltatás 
igénybevétele során a bejelentkezést és kapcsolattartást szolgálja, így elsősorban ennek érdekében 
kerül sor e-mail küldésére.

Azonban a regisztráció során lehetőség van e-mailes értesítést kérni arra az esetre, ha az általad 
megadott  paramétereknek  megfelelő  partner  regisztrálja  magát  a  rendszerbe.  Lehetőség  van 
továbbá arra is, hogy e-mailes értesítést küldjünk neked, ha a társkeresőn leveled érkezik. 

Amennyiben  kéred,  időközönként  hírlevelet  küldünk neked közösségi  rendezvényekről,  bulikról, 
erre a hírlevélre történő feliratkozással van lehetőséged.

Ha  nem iratkozol  fel  hírlevélre,  a  honlapunkon  mindig  figyelemmel  kísérheted  a  Főoldalon  az 
aktuális  eseményeket,  és  belső  postafiókodba  üzenetet  is  küldünk  ezekről.  A  regisztrációddal, 
tekintettel a szolgáltatás ingyenességére, egyúttal hozzájárulsz ahhoz, hogy a belső postafiókodba 
időnként egyéb, reklám tartalmú üzeneteket is küldjünk. 

Felelősség

Felhívjuk  a  figyelmedet,  hogy  kizárólagos  felelősséggel  tartozol  minden  olyan  eseményért, 
tevékenységért,  mely  bejelentkezési  azonosítódnak,  jelszavadnak felhasználásával  valósul  meg. 
Szolgáltató nem felel a felhasználói jelszavak illetéktelen használatából eredő károkért.

Szolgáltató  nem  vállal  felelősséget  a  honlap  látogatásakor  közvetlenül,  közvetetten, 
véletlenszerűen  felmerülő  működési  illetve  tartalmi  hibákért  vagy  hiányosságokért,  nem vállal 
felelősséget a hibás adatok megadásából eredő esetleges téves teljesítésért. 

Szolgáltató nem vállal felelősséget semmilyen kárért, amelyek az alábbiak következtében merülnek 
fel:  (a)  a  szolgáltatás  helyes  vagy  helytelen  használata,  (b)  a  Felhasználó  adataihoz  való 
jogosulatlan hozzáférés, illetve azok jogosulatlan módosítása, (c) harmadik személy közrehatása a 
szolgáltatás működésére (d) bármilyen más károkozó magatartás, illetve esemény. 

A  szolgáltatás  oldalai  olyan  kapcsolódási  pontokat  (linkeket)  tartalmazhatnak,  amely  más 
szolgáltatók oldalaira vezetnek. Ezen szolgáltatók adatvédelmi gyakorlatáért és tevékenységéért 
Szolgáltató nem vállal felelősséget. 

Az Internet  globális  jellege miatt  a  Felhasználók  kötelesek  a  szolgáltatás  használata 
során  a  vonatkozó  nemzeti  jogszabályok  rendelkezéseit  is  figyelembe  véve  jár  el. 
Amennyiben  a  szolgáltatás  használatával  összefüggő  bármely  tevékenység  az  adott 
felhasználó államának joga szerint nem megengedett, a használatért kizárólag az adott 
felhasználót terheli a felelősség.

A Felhasználási Feltételek egyoldalú módosítása

A regisztráció során a Felhasználási Feltételek elfogadásával tudomásul veszed, hogy a honlapon 
szolgáltatások és díjak folyamatosan változhatnak. A Szolgáltató az általa nyújtott szolgáltatások 
feltételeit, díjait, valamint azok változásait a honlapon teszi közzé.

Szolgáltató  fenntartja  a  jogot,  hogy  a  Felhasználási  Feltételeket  egyoldalúan  módosítsa. 
Felhasználók  a  módosítás  hatálybalépését  követően  a  szolgáltatás  első  igénybevételével  –  a 
weblapra  való  első  regisztrált  belépéssel  vagy  megrendeléssel  –  elfogadják  a  módosított 
felhasználási feltételeket. 

4

http://www.talalkahely.hu/?tm_op=page_policy#adatvedelem


Szerzői jogok

A szolgáltatás keretében a honlapon megjelenített tartalom (ideértve többek közt valamennyi, a 
honlapon elérhető grafikát és egyéb anyagokat, a honlap felületének elrendezését, szerkesztését, a 
használt szoftveres és egyéb megoldásokat, ötletet, megvalósítást) a Szolgáltató szellemi alkotása; 
kivételt  képeznek  ez  alól  a  honlapon  feltüntetett  egyes  gyártók,  forgalmazók  védjegyei.  A 
szolgáltatás  rendeltetésszerű  használatával  járó  megjelenítésen,  az ehhez  szükséges ideiglenes 
többszörözésen  és  a  magáncélú  másolatkészítésen  túl  ezen  szellemi  alkotások  a  Szolgáltató 
előzetes  írásbeli  engedélye  nélkül  semmilyen  egyéb  formában  nem  használhatóak  fel  vagy 
hasznosíthatóak.

Egyéb rendelkezések

A jelen Felhasználási Feltételekre, valamint általánosságban a szolgáltatásra a Magyar Köztársaság 
hatályos jogszabályai alkalmazandók. 

Javasoljuk,  hogy a Felhasználási  Feltételeket mentsd le saját számítógépedre, hogy a feltételek 
utóbb  –  a  Felhasználási  Feltételek  esetleges  időközbeni  módosítása  esetén  is  –  hozzáférhetők 
legyenek.

Az a tény, hogy Szolgáltató (részlegesen) nem él a jogszabály alapján őt megillető jogosultsággal, 
nem jelenti azt, hogy lemond az adott jog gyakorlásáról, illetve igény érvényesítéséről. 

A Szolgáltató adatai:

Cégnév: Out.hu Kereskedelmi és Informatikai Korlátolt Felelősségű 
Társaság

Székhely: 9027 Győr, Hűtőházi út 2.  

Fióktelep: 1106 Budapest, Pilisi utca 70.

Elektronikus levélcím: info@talalkahely.hu

Cégjegyzékszám: 08-09-018806

Nyilvántartó hatóság: Győr-Moson-Sopron Megyei Bíróság mint Cégbíróság

Adószám: 13644710-2-08

Számlavezető pénzintézet: CIB Bank Zrt.

Pénzforgalmi jelzőszám: 11100104-13644710-01000003 

Felelősség kizárása

A szolgáltató fenntartja a jogot, hogy törölje azon felhasználók regisztrációját, akik a szolgáltató 

megítélése szerint megszegik a hatályos jogszabályokat, illetve jelen felhasználási feltételeket. Így 

különösen: bármely más személy nevével vagy más személyes adatával visszaélnek, más szellemi 

alkotáshoz  fűződő  jogát  sértik,  trágár,  vagy  obszcén  szavakat,  rasszista,  vallási,  nemzeti, 

nemzetiségi,  szexuális hovatartozást gyalázó, vagy sértő kifejezéseket használnak, gyaníthatóan 

bűncselekménynek minősülő cselekményt követnek el,  burkolt,  vagy nyílt  reklámnak tekinthető 

hozzászólást fűznek, stb. A szolgáltató fenntartja a jogot, hogy azon felhasználók regisztrációját, 

akik a tematikus részben túl sokat, és/vagy a moderátorok által nem megfelelőnek tartott módon 

offolnak  (offolás  =  nem  a  témába  vágó  hozzászólás),  kéretlenül  reklámoznak,  más  tagokat 

zaklatnak  törölje.  Amennyiben  úgy  érzed,  hogy  valamely  hozzászólás  Rád  nézve  sértő, 

dehonesztáló, zavaró, félrevezető, hamis állítást tartalmazó, stb., a moderátorhoz fordulhatsz a 

tartalom törlése iránt. A szolgáltató bejelentés esetén a jogsértő tartalmat figyelmeztetés után (a 

lehető legrövidebb időn belül) mérlegelés nélkül törli.
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A szolgáltató fenntartja magának a szolgáltatás megtagadásának jogát bármely felhasználó felé.

A szolgáltató fenti jogait a felhasználó a regisztrációval elfogadja, az esetleges intézkedés ellen a 

felhasználó utóbb nem élhet panasszal vagy más jogorvoslattal.  Ezzel okozott esetleges kárért, 

vagy hiányért a szolgáltató nem tartozik felelősséggel.

A szolgáltatás ingyenesen elérhető.

Felhasználók magatartása, tartalommal kapcsolatos kérdések:

Vállalod,  hogy  felelősségteljes  magatartást  tanúsítasz,  és  tiszteletben  tartod  más  személyek 

(ideértve, de nem kizárólagosan a természetes személyeket, jogi személyeket, jogi személyiség 

nélküli gazdasági társaságokat, társadalmi szervezeteket, stb.) jogait.

Kijelented,  hogy a honlap használata során nem követsz el  jogsértést.  Így különösen, de nem 

kizárólagosan: 

a) a  honlap  használata  során  nem  követsz  el  más  személyek  sérelmére  zaklatást, 

rágalmazást, becsületsértést;

b) a honlap használata során nem követsz el bűncselekményt;

c) a honlap használata során mások szellemi alkotáshoz (pl. szerzői mű, védjegy, know-how, 

stb.) fűződő jogait tiszteletben tartod, azokat nem sérted meg;

d) a  honlap  használata  során  tiszteletben  tartod  mások  személyhez  fűződő  jogait  (pl.  jó 

hírnév védelme) és mások adatait (pl. név) illegálisan nem használod fel.

Elismered, hogy a szolgáltató semmilyen módon nem köteles ellenőrizni, valamint nem hagyja jóvá 

a  honlapon  általad  elérhetővé  tett  információkat.  A  kérdéses  információk  tartalmáért  és 

valósságáért harmadik személyek felé is kizárólag Te - mint felhasználó tehető felelőssé. Te tehát 

teljes  mértékben,  és  kizárólagosan  felelsz  azért  a  tartalomért,  amit  a  honlapon  elhelyezel, 

beleértve a tartalom esetleges következményeit is.

A szolgáltató nem köteles ellenőrizni a honlapra elhelyezett tartalmat, és mint közvetítő szolgáltató 

nem is felelős a továbbított információkért. Te ugyanakkor elismered, hogy a szolgáltató jogosult 

az  általad  honlapon  elhelyezett  tartalmat  ellenőrizni  és hozzájárulsz  ahhoz,  hogy a szolgáltató 

minden  értesítés  nélkül  eltávolítsa  a  honlapról  azokat  a  tartalmakat,  amelyeket  jogellenesnek, 

mások  személyiségi  jogába  ütközőnek,  tisztességtelennek,  fenyegetőnek,  rágalmazónak, 

becsületsértőnek,  obszcénnak,  vagy  bármilyen  szempontból  kifogásolhatónak  ítél.  Úgyszintén 

hozzájárulsz ahhoz, hogy a szolgáltató minden értesítés nélkül eltávolítsa az olyan tartalmakat, 

amelyek  megítélése  szerint  sértik  más  személy  szellemi  alkotáshoz  fűződő  jogát,  egyéb 

jogosultságát, illetve megszegik a jelen felhasználási szerződésben foglalt szabályokat. Elfogadod, 

hogy a szolgáltató szigorúan szűrheti a hozzászólásokat, elkerülendő a sértegetést – és az offolást.

Ezen  felül  a  szolgáltató  jogosulatlan  tevékenységnek  tekinti  többek  között  a  szolgáltató 

informatikai  rendszerének védelmét, elérhetőségét, integritását sértő magatartást,  a szolgáltató 

által  elérhetővé tett  tartalom felhasználását,  hirdetések elhelyezését,  a szolgáltató  rendszerébe 

való  jogosulatlan  behatolást,  vagy annak kísérletét,  jogellenes  cselekmények elkövetésére való 

felhívást. A szolgáltató fenntartja magának a jogot, hogy a jogosulatlan tevékenységet kifejtőkkel 

szemben igényeit érvényesítse.

Tudomásul veszed, hogy a fenti intézkedésekre szolgáltató saját belátása szerint - külön bírósági  

vagy egyéb eljárás  nélkül  -  jogosult  és saját  belátása szerint  megítélheti  a fenti  intézkedések 
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érdekében a fent meghatározott kérdéseket (így különösen valamely tevékenység jogszerűségét 

vagy jogellenességét).

Tudomásul veszed, hogy amennyiben a szolgáltató a felhasználó által  elérhetővé tett tartalmak 

tekintetében elsősorban szerzői jogba, védjegyoltalomba ütköző vagy egyéb, a 2001. évi CVIII. 

törvényben  meghatározott  jogellenes  tartalomra  vonatkozó,  a  törvény  szerinti  értesítést  kap 

kézhez,  úgy  a továbbiakban  a kérdéses  törvény által  előírt  intézkedések  (értesítési-eltávolítási 

eljárás) szerint jár el. Tudomásul veszed, hogy ez esetben a szolgáltató írásbeli tájékoztatásának 

minősül a szolgáltató által a Te általad megadott e-mail címre a szolgáltatóhoz érkezett értesítésről 

küldött tájékoztatás. Tudomásul veszed és elismered, hogy ebben az esetben a szolgáltató nem 

felelős az érintett információ eltávolításáért vagy az ahhoz való hozzáférés nem biztosításáért.

Tudomásul veszed, hogy regisztrációjának törlését követően Szolgáltató döntésétől függően vagy 

az összes általad elhelyezett tartalom is törlésre kerül, vagy hozzáférhető marad a honlapon az 

általad elhelyezett tartalom név nélkül, amely esetben továbbra is felelsz a honlapon elhelyezett 

tartalomért.

Szavatosság kizárása

A szolgáltató – a fenti rendelkezésekre is tekintettel – kizár minden felelősséget a szolgáltatása 

igénybevétele  során  a  felhasználók  által  elhelyezett  tartalom  hitelességéért,  tartalmáért, 

teljességéért,  jogszerűségéért,  megbízhatóságáért,  működőképességéért  és  rendelkezésre 

állásáért, illetőleg a honlap használói által tanúsított magatartásért.

A szolgáltatás ingyenességére is tekintettel beleegyezel abba, hogy a szolgáltatást kizárólag a saját 

kockázatodra használod, és elfogadod, hogy a szolgáltató – a jogszabályok szerint ki nem zárható 

felelősségtől  eltekintve  – nem vállal  felelősséget  a  használat  során  felmerülő  vagyoni  és  nem 

vagyoni károkért. Elfogadod, hogy a szolgáltatás, az azon elérhető tartalmak minden szavatosság 

nélkül, abban a formában, ahogy vannak (as is) kerülnek rendelkezésre bocsátásra.
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